

東邦大学学術リポジトリ

Toho University Academic Repository

タイトル	訂正とお詫び
作成者（著者）	東邦大学医学会編集委員会
公開者	東邦大学医学会
発行日	2021.06.01
ISSN	00408670
掲載情報	東邦医学会雑誌. 68(2).
資料種別	その他
著者版フラグ	publisher
メタデータのURL	https://mylibrary.toho-u.ac.jp/webopac/TD84465269

訂正とお詫び

東邦医学会雑誌第68巻1号（令和3年3月）に掲載されました南木敏宏先生の教室（診療科）紹介におきまして、目次のお名前の漢字表記が誤っておりました。謹んでお詫び申し上げます。ここに訂正いたします。（令和3年6月）

訂正箇所：第68巻1号 目次

【誤】南木敏弘

【正】南木敏宏

オンライン版では、正しい漢字に修正し公開しております。